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Isus CristosIsus CristosIsus CristosIsus Cristos    

 
Avem nevoie de Tine ... numai de Tine, de nimeni altul. 

Singur Tu, care ne iubeşti, poţi simţi pentru noi cei ce pătimim, mila pe 

care o simţim faţă de noi înşine. 

Singur Tu poţi simţi ce mare-i, nemăsurat de mare, nevoinţa ce avem de 

Tine în această lume, în acest ceas al lumii! 

Toţi au nevoie de Tine, chiar cei ce nu ştiu, şi poate mai amarnic decât 

cei ce ştiu. 

Flămândul işi închipuie că umblă după pâine: ci îi e foame de Tine. 

Insetatul crede că vrea apă: ci îi e sete de Tine. 

Bolnavul se mângâie că râvneşte sănătatea: ci boala lui nu-i decât lipsa 

Ta! 

Cine caută frumuseţea pe lume, Te caută fără să-şi dea seama pe Tine, 

cel ce eşti frumuseţea întreagă şi desăvârşită. 

Cine cu gândurile urmăreşte adevărul, pe Tine Te doreşte cel ce eşti 

singurul adevăr vrednic de necunoscut. 
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Cine braţele le întinde spre pace, pe Tine Te caută, cel ce eşti singura 

pace în care se pot odihni inimile. 

Toţi te cheamă fără să ştie, iar strigătul lor e nespus mai sfâşietor ca al 

nostru... 

Te vrem pe Tine, întruchiparea Ta, sărmanu-ţi trup zdrobit şi plin de 

răni, cu cămaşa lui de salahor sărac. 

Vrem să vedem acei ochi ce străpung zidul pieptului şi carnea inimii, 

ochi-ţi ce vindecă rănind cu mânia din ei, ce sângerează căutând cu 

înduioşare. 

Vrem să-ţi auzim glasul ce înspăimântă pe diavol şi vrăjeşte pe copii! 

Ştii ce mare-i nevoia pe aceste vremuri de privirea şi cuvântul Tău. O 

privire a Ta poate schimba sufletul şi glasul Tău ne poate ridica din murdăria 

nesfârşitei noastre păcătoşenii. 

Noi, astăzi, în aceste zile cenuşii şi afurisite, în aceşti ani ce par a fi 

strâns în chenarul lor sporul tuturor grozăviilor şi pătimirilor, avem nevoie fără 

tăgadă de a ne vedea mântuiţi. 
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Rugămu-Te, deci, Isuse, să Te mai întorci o dată printre oamenii ce 

Te-au ucis, printre oamenii ce Te ucid mereu, spre a ne da la toţi ucigaşii în 

întuneric, lumina vieţii adevărate. 

Deosebirea dintre cei care cred în Isus şi cei care nu cred în El este 

aceasta: unii fac sacrificii pentru credinţa lor, alţii nu fac nimic. Intre care 

dintre aceştia eşti tu?       
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